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ACTA NÚM.  12/19 

 

ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, CELEBRAT 

EL DIA ONZE DE JULIOL DE DOS MIL DÈNOU 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia onze de juliol de dos mil dènou, a les nou hores i quatre minuts, 

es reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. 

Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els regidors i regidores següents: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Gloria María Parra Calero 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sr. Roberto Rovira Puente 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Raúl Castillo Merlos 

Sr. Alejandro Vila Polo 

 

EXCUSEN L’ABSÈNCIA: 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de la viceinterventora, Sra. 

Rosa García López, a fi de realitzar sessió extraordinària del Ple de la corporació, en primera 

convocatòria. 

 

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a 

disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 

P R I M E R A   P A R T:  PART RESOLUTÒRIA 

 

1 EXPEDIENT 213974M. PERIODICITAT SESSIONS ORDINÀRIES PLE DE 

LA CORPORACIÓ 

Realitzades el passat 26 de maig d’enguany eleccions municipals convocades per 

Reial Decret 209/2019, i realitzada la sessió constitutiva de la corporació el dia 15 de juny de 

2019, resulta indispensable procedir a la fixació de la periodicitat de les sessions ordinàries 

del Ple de la corporació. 

Considerant el que disposa l’article 46 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de 
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les Bases de Règim Local. 

 I considerant que és l’article 75 del vigent Reglament Orgànic Municipal el que regula 

les sessions ordinàries del Ple d’aquest Ajuntament, i estableix l’apartat segon que “al 

començament del mandat, el Ple fixarà, a proposta de l’alcalde, la periodicitat de les sessions 

ordinàries, respectant, en tot cas, la periodicitat mínima mensual establida per la legislació 

bàsica de règim local.” 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2: Sra. Moll i Sra. Fuertes. Vots a favor: 20, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, 

Berna, Herranz, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 3, senyors/es: 

Muniesa, Bono, Sáez, per la qual cosa, a la vista del que exposa  el Ple de l’Ajuntament, per 

20 vots a favor de PSOE, Compromís, EUPV, IP, C’S i VOX i 3 abstencions de PP, ACORDA: 

PRIMER: Fixar com a dia i hora de celebració de les sessions ordinàries del Ple de la 

corporació l’últim dijous de cada mes, a les 17 hores. 

SEGON: No obstant això, l’alcalde podrà, excepcionalment i mitjançant una resolució 

motivada, per la seua iniciativa pròpia o a petició dels portaveus dels grups polítics, convocar 

sessions de caràcter ordinari un altre dia o hora distints, sempre que es respecte la periodicitat 

mensual. 

TERCER: Segons determina l’art. 75.4 del ROM la sessió ordinària corresponent al 

mes d’agost se celebrarà durant els 10 primers dies de setembre. 

 

2 EXPEDIENT 214011N. CREACIÓ COMISSIONS INFORMATIVES 

PERMANENTS I ESPECIALS 

Resultant que, realitzades el passat 26 de maig de 2019 eleccions municipals 

convocades per Reial Decret 209/2019, i realitzada la sessió constitutiva de la corporació el 

dia 15 de juny de 2019; es fa necessari procedir a l’establiment de la nova organització 

municipal i, en particular, a la creació de comissions informatives permanents, en exercici de 

la potestat d’autoorganització que reconeix a aquesta entitat l’article 4.1a) de la Llei 7/1985, 

de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local (LBRL). 

Considerant que: 

1. La legislació vigent en matèria de creació i composició de les comissions 

Informatives Permanents i Comissió Especial de Comptes està establida en els articles 20.1.c) 

i e) de la LBRL, que n’obliga a la creació i n’estableix les funcions; i en els articles 39 a 46 

del vigent Reglament Orgànic Municipal (ROM). 

2. En l’apartat segon de l’article 39 del ROM, es preveu que les comissions 

informatives permanents es constitueixen a tots els efectes distribuint entre elles les matèries 

que han de sotmetre’s al Ple “i han d’estar en correspondència amb les grans àrees en què 

s’estructuren els serveis corporatius”. 

3. En l’article 42 del ROM, s’estableix que el nombre, denominació i composició de 

les comissions informatives s’acordaran pel Ple en la primera sessió que tinga lloc després de 

la seua constitució, sense perjuí de la possibilitat de modificar-los en qualsevol moment 

posterior. 

4. Els articles 39.2 i 45 del ROM en relació amb la creació de comissions informatives 

especials, la competència de la qual és del Ple de la corporació, mitjançant un acord plenari. 

Considerant que, segons l’article 20-e) de la Llei 7/1985, LRBRL, la Comissió Especial 

de Comptes existeix en tots els municipis, d’acord amb l’estructura prevista en l’article 116 de 

la mateixa llei. 

Considerant que en el mateix article 42 i següents del ROM es fixen les regles sobre 

composició de les comissions Informatives i la seua proporcionalitat. 

Considerant que, en aplicació del més estricte criteri de proporcionalitat que exigeix la 

legislació vigent i tenint en compte que la composició d’aquestes es fixa en el ROM en 8 
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membres inclòs el president, que tots els grups polítics municipals han d’estar representats en 

totes i cada una d’elles i que l’alcalde és el president nat de totes les comissions informatives 

“i pot delegar les presidències entre els seus regidors delegats, així com als seus suplents 

perquè el substituïsquen en cas de vacant, absència o malaltia” (art. 128 del ROM). Per tot 

això, la composició serà la següent: 

- L’alcalde forma part de totes les comissions informatives en qualitat de president nat 

d’aquestes. 

- Hi formen part, a més, un membre per cada un dels 7 grups polítics municipals, entre 

els quals l’alcalde podrà delegar la Presidència efectiva de cada comissió i la seua suplència. 

Considerant que, segons el que preveu l’article 20-e) de la Llei 7/85, LRBRL, la 

Comissió Especial de Comptes existeix en tots els municipis. 

Considerant que, segons el que preveu l’article 31. 2 de la Llei de Règim Local de la 

Comunitat Valenciana regula que: “Tots els grups polítics integrants de la corporació, excepte 

renúncia expressa, estan representats en aquestes comissions, per mitjà dels seus regidors, en 

proporció al nombre de regidors que tinguen en el Ple. Quan per la composició de la 

corporació no siga possible aconseguir aquesta proporcionalitat, podrà optar-se bé per a 

repartir els llocs de manera que la formació de majories siga la mateixa que en el Ple, bé per a 

integrar les comissions amb un nombre de membres igual per a cada grup, aplicant-se el 

sistema de vot ponderat”. 

Resultant que, mitjançant una Resolució núm. 3632, de data 21 de juny de 2019, 

l’Alcaldia ha conferit delegacions d’Àrea de Govern establint els àmbits de direcció i 

supervisió, la qual cosa ha sigut tinguda en compte a l’hora de determinar les matèries sobre 

les quals dictaminaran cada una d’elles. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2: Sra. Moll i Sra. Fuertes. Vots a favor: 20, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, 

Berna, Herranz, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 3, senyors/es: 

Muniesa, Bono, Sáez, per la qual cosa, a la vista del que exposa  el Ple de l’Ajuntament, per 

20 vots a favor de PSOE, Compromís, EUPV, IP, C’S i VOX i 3 abstencions de PP, ACORDA: 

PRIMER: Crear les següents COMISSIONS INFORMATIVES PERMANENTS, de 

conformitat amb l’estructura organitzativa municipal vigent, i els decrets de l’Alcaldia-

Presidència en els quals s’estableixen les grans àrees d’actuació: 

I. Comissió Informativa de Modernització de l’Administració, que coneixerà, als 

efectes d’estudi, informe o consulta dels expedients tramitats en les següents matèries i que 

siguen competència del Ple de la corporació, al mateix temps que exercirà el seguiment de la 

gestió de l’alcalde, la Junta de Govern Local i els regidors delegats: 

  -Personal i Règim Interior. 

  -Noves Tecnologies. 

-Gabinet Comunicació. 

  -SAIC i Serveis Generals. 

  -Igualtat.    

  -Participació Ciutadana. 

  -Transparència. 

-Expedients no assignats expressament a una altra Comissió Informativa 

Permanent i que tinguen relació amb el Govern interior de l’Ajuntament i 

Promoció Econòmica. 

 

II. Comissió d’Economia i Organització Municipal i Especial de Comptes, que 

coneixerà, als efectes d’estudi, informe o consulta dels expedients tramitats en les següents 

matèries i que siguen competència del Ple de la corporació, al mateix temps que exercirà el 

seguiment de la gestió de l’alcalde, la Junta de Govern Local i els regidors delegats: 
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-Hisenda: 

* Intervenció. 

* Gestió Tributària. 

* Tresoreria. 

* Recaptació. 

  -Policia Local. 

  -Protecció Civil 

  -Contractació.  

  -Patrimoni Municipal. 

-Expedients no assignats expressament a una altra Comissió Informativa 

Permanent i que tinguen relació amb la Hisenda Local, així com tots aquells que, 

en virtut de precepte legal o reglamentari, hagen de ser dictaminats per la 

Comissió Especial de Comptes i els relatius a la imatge de la ciutat. 

-Quan funcione com a Comissió Especial de Comptes, exercirà les funcions 

previstes en la Llei. 

III. Comissió Informativa de Benestar, que coneixerà, als efectes d’estudi, informe 

o consulta dels expedients tramitats en les següents matèries i que siguen competència del Ple 

de la corporació, al mateix temps que exercirà el seguiment de la gestió de l’alcalde, la Junta 

de Govern Local i els regidors delegats: 

-Serveis Socials. 

-Majors. 

-Habitatge. 

-Cooperació. 

-Sanitat i Consum (OMIC) 

-Cementeris. 

-Expedients no assignats expressament a una altra Comissió Informativa 

Permanent i que tinguen relació amb la millora de la qualitat de vida dels 

ciutadans i col·lectius que els representen. 

IV. Comissió Informativa de Territori i Sostenibilitat, que coneixerà, als efectes 

d’estudi, informe o consulta dels expedients tramitats en les següents matèries i que siguen 

competència del Ple de la corporació, al mateix temps que exercirà el seguiment de la gestió 

de l’alcalde, la Junta de Govern Local i els regidors delegats: 

-Urbanisme. 

  -Activitats. 

-Medi Ambient. 

-Mobilitat Urbana. 

-Manteniment. 

-Aigües. 

-Expedients no assignats expressament a una altra Comissió Informativa 

Permanent i que tinguen una especial incidència en el model territorial de la ciutat i el seu 

desenvolupament productiu. 

V. Comissió Informativa de Cultura, Educació i Oci, que coneixerà, als efectes 

d’estudi, informe o consulta dels expedients tramitats en les següents matèries i que siguen 

competència del Ple de la corporació, al mateix temps que exercirà el seguiment de la gestió 

de l’alcalde, la Junta de Govern Local i els regidors delegats: 

  -Esports. 

-Joventut i Infància. 

-Cultura. 

-Memòria Històrica i Democràtica. 

-Educació. 

-Universitat Popular. 

-Arxius i Biblioteques. 

-Promoció del Valencià. 
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  -Expedients no assignats expressament a una altra Comissió Informativa 

Permanent i que tinguen una especial incidència en l’oci i temps lliure. 

VI. Comissió Informativa de Promoció de la Ciutat, que coneixerà, als efectes 

d’estudi, informe o consulta dels expedients tramitats en les següents matèries i que siguen 

competència del Ple de la corporació, al mateix temps que exercirà el seguiment de la gestió 

de l’alcalde, la Junta de Govern Local i els regidors delegats: 

-Promoció Econòmica i Industrial. 

-Turisme. 

-Comerç Mercats (AFIC). 

-Platges. 

-Patrimoni Cultural i Industrial. 

-Festes. 

-Cultura Popular. 

-Agermanament. 

-Expedients no assignats expressament a una altra Comissió Informativa 

Permanent i que tinguen una especial incidència en el món de la cultura, 

l’educació i el desenvolupament turístic de la ciutat. 

SEGON: De conformitat amb les previsions del Reglament Orgànic Municipal les 

comissions informatives permanents estaran integrades per huit membres inclòs el president: 

- L’alcalde forma part de totes les comissions informatives en qualitat de president nat 

d’aquestes. 

- Hi formen part, a més, un membre per cada un dels 7 grups polítics municipals, entre 

els quals l’alcalde podrà delegar la Presidència efectiva de cada comissió i la seua suplència. 

TERCER: Cada un dels membres ostentarà un nombre de vots idèntic al de membres 

del grup polític municipal que represente (vot ponderat). 

QUART: Es creen les següents COMISSIONS INFORMATIVES ESPECIALS: 

 Comissió Informativa Especial sobre remodelació platges del Port de Sagunt, Almardà 

i Corint. 

•Comissió Informativa Especial per al Seguiment del conveni entre l’Ajuntament i 

l’empresa LAFARGE. 

 Comissió Informativa Especial sobre Seguiment de la Gestió de l’Aigua. 

CINQUÉ: Les comissions Informatives Especials tindran idèntica composició que les 

Permanents i s’extingiran automàticament una vegada s’haja dictaminat o informat 

definitivament sobre els assumptes que constitueixen el seu objecte. 

SISÉ: Els grups polítics municipals que no ho hagueren formalitzat encara, en el 

termini de sis dies hàbils comptats a partir de l’adopció del present acord, hauran de 

comunicar a l’Alcaldia l’adscripció concreta dels seus membres tant a les comissions 

informatives permanents com a les especials, designant també, si és el cas, al corresponent 

suplent. 

SETÉ: Les comissions informatives permanents hauran de realitzar dues sessions 

ordinàries al mes, una d’elles preferentment el dijous immediatament anterior a la celebració 

de la Junta de Portaveus i l’altra el dijous de dues setmanes abans; ambdós en el dia i hora que 

el seu president establisca. 

VUITÉ: Les comissions Informatives Permanents que han de dictaminar els assumptes 

a incloure en el ple ordinari d’agost o realitzar les funcions de control del govern local que li 

són pròpies, se celebraran amb caràcter habitual en els 10 primers dies de setembre, sense 

perjuí que puguen fer-ho en el mes corresponent. 

 

3 EXPEDIENT 214052W. NOMENAMENT REPRESENTANTS DE LA 

CORPORACIÓ EN PERSONES JURÍDIQUES, ORGANITZACIONS O 

ASSOCIACIONS EXTERNES EN L’AJUNTAMENT 

El dia quinze de juny d’enguany es va constituir la nova corporació municipal, després 

de les eleccions locals que tingueren lloc a l’efecte el passat 26 de maig de 2019. 
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Considerant el que estableix l’article 38 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de 

novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de 

les corporacions locals, dins dels trenta dies següents al de la sessió constitutiva, el Ple de la 

corporació resoldrà, entre altres qüestions, sobre el nomenament de representants de la 

corporació en òrgans col·legiats que siguen competència del Ple. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2: Sra. Moll i Sra. Fuertes. Vots a favor: 20, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, 

Berna, Herranz, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 3, senyors/es: 

Muniesa, Bono, Sáez, per la qual cosa, a la vista del que exposa  el Ple de l’Ajuntament, per 

20 vots a favor de PSOE, Compromís, EUPV, IP, C’S i VOX i 3 abstencions de PP, ACORDA: 

Nomenar els següents representants de la corporació en els òrgans col·legiats de 

persones jurídiques, organitzacions o associacions que a continuació s’indica: 

-CONSORCI PROVINCIAL PREVENCIÓ, EXTINCIÓ D’INCENDIS I SALVAMENT DE 

VALÈNCIA: 

* Titular: Sra. Natalia Antonino Soria. 

* Suplent: Sra. Gloria Mª Parra Calero. 

-CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL: 

 * Titular: Sr. José Manuel Tarazona Jurado. 

 * Suplent: Sra. Maria Josep Soriano Escrig. 

-JUNTA EXPLOTACIÓ RIU PALÀNCIA-LES VALLS: 

 * Titular: Sr. J. Francesc Fernández Carrasco. 

 * Suplent: Sr. Josep Maria Gil Alcamí. 

-JUNTA EXPLOTACIÓ XÚQUER-ALARCÓN-CONTRERES-TOUS 

 * Titular: Sr. J. Francesc Fernández Carrasco. 

 * Suplent: Sr. Javier Raro Gualda. 

-ASSEMBLEA GENERAL CONSORCI D’AIGÜES CAMP DE MORVEDRE: 

 * Titular: Sr. Darío Moreno Lerga. 

 * Suplent:  Sr. Josep Maria Gil Alcamí. 

-CONSORCI PER A L’EXECUCIÓ DE LES PREVISIONS DEL PLA ZONAL DE 

RESIDUS DE LES ZONES III I VIII (ÀREA DE GESTIÓ 2) 

 * Titular: Sr. Roberto Rovira Puente. 

 * Suplent: Sr. Guillermo Sampedro Ruiz. 

-ASSOCIACIÓ XARXA DE MUNICIPIS VALENCIANS CAP A LA SOSTENIBILITAT: 

 * Titular: Sr. Javier Raro Gualda. 

 * Suplent: Sra. Gloria Mª Parra Calero. 

-JUNTA RECTORA DEL PARC NATURAL DE SERRA CALDERONA: 

 * Titular: Sr. Darío Moreno Lerga. 

 * Suplent: Sr. Javier Raro Gualda. 

 

-PATRONAT DE LA FUNDACIÓ PER A LA PROTECCIÓ DEL PATRIMONI HISTÒRIC 

INDUSTRIAL DE SAGUNT: 

 * Titular: Sr. Darío Moreno Lerga. 

 * Suplent: Sr. Roberto Rovira Puente. 

-CONSELLS MUNICIPALS DE PARTICIPACIÓ CIUTADANA PER A FORMAR PART 

DE LA COMISSIÓ D’ÚS RACIONAL dels MEDICAMENTS I PRODUCTES SANITARIS 

(CUR) DEL DEPARTAMENT DE SAGUNT DE L’AGÈNCIA VALENCIANA DE SALUT 

 * Titular: Sr. Francisco Javier Timón Saura. 

 * Suplent: Sr. Josep Maria Gil Alcamí. 

-XARXA DE CIUTATS pel CLIMA: 

 *Titular: Sr. Josep Maria Gil Alcamí. 
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 * Suplent: Sra. Mª José Carrera Garriga. 

-CONSORCI PER A LA GESTIÓ I ADMINISTRACIÓ DE LA XARXA JOVESNET DE 

RECURSOS D’INFORMACIÓ I PARTICIPACIÓ PER ALS JÓVENS.(RED JÓVENES.NET) 

* Titular: Sr. Guillermo Sampedro Ruiz. 

 * Suplent 1:  Roberto Rovira Puente. 

 

4 EXPEDIENT 214223H. DECLARACIÓ INCOMPATIBILITAT MEMBRES DE 

LA CORPORACIÓ 

Resultant que el passat dia quinze de juny de 2019 va prendre possessió com a regidor 

d’aquest Ajuntament el Sr. Francisco Javier Timón Saura, el qual segons l’escrit que presenta i 

les dades que es troben en poder del Consell Agrari,  ostenta la condició de funcionari del 

referit organisme autònom local dependent d’aquest Ajuntament. 

 Considerant que, l’article 178.2.b de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim 

Electoral General (LOREG) estableix que són incompatibles amb la condició de regidor “Els 

directors de serveis, funcionaris o restant personal en actiu del respectiu Ajuntament i de les 

entitats i establiments dependents d’ell”; per la qual cosa el referit regidor està incurs en causa 

d’incompatibilitat. 

 Considerant que, segons el que preveu l’article 178.3 de la LOREG, “Quan es 

produïsca una situació d’incompatibilitat els afectats hauran d’optar entre la renúncia a la 

condició de regidor o l’abandó de la situació que done origen a la referida incompatibilitat”, 

prevenint l’apartat 4 de l’esmentat 178 que en el cas que ara es planteja “El funcionari o 

empleat que optara pel càrrec de regidor passarà a la situació de serveis especials o 

subsidiàriament a la prevista en els seus respectius convenis que en tot cas ha de suposar 

reserva del seu lloc de treball”. 

 Considerant que, l’article 10 del Reial Decret 2.568/1986, de 28 de novembre, pel qual 

s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les corporacions 

locals assenyala que els regidors hauran d’observar en tot moment les normes sobre 

incompatibilitat i hauran d’informar de la corporació qualsevol fet que poguera constituir 

causa d’aquesta. 

 Considerant que el mateix precepte indica que, coneguda la causa d’incompatibilitat el 

Ple corporatiu, haurà de declarar-la, afegint que l’afectat, després d’aquesta declaració 

d’incompatibilitat haurà d’optar, en el termini dels deu dies següents a aquell en què reba la 

notificació de la seua incompatibilitat, entre la renúncia a la condició de regidor o l’abandó de 

la situació que d’origen a tal situació. 

Resultant que el Sr. Francisco Javier Timón Saura ha manifestat en la seua Declaració 

d’Activitats prèvia a la presa de possessió la situació d’incompatibilitat, i que mitjançant 

instància presentada electrònicament en data 27 de juny de 2019 (núm. entrada 22290) ha 

manifestat expressament la seua voluntat d’optar per la condició de regidor (el que, tàcitament 

s’havia reconegut prèviament per Resolució de data 21 de juny de 2019 en establir el règim de 

dedicació exclusiva de diversos membres de l’equip de govern). 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2: Sra. Moll i Sra. Fuertes. Vots a favor: 20, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, 

Berna, Herranz, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 3, senyors/es: 

Muniesa, Bono, Sáez, per la qual cosa, a la vista del que exposa  el Ple de l’Ajuntament, per 

20 vots a favor de PSOE, Compromís, EUPV, IP, C’S i VOX i 3 abstencions de PP, ACORDA: 

 PRIMER: Declarar la incompatibilitat com a regidor del Sr. Francisco Javier Timón 

Saura, en estar incurs en la causa prevista en l’article 178.2.b) de la Llei Orgànica del Règim 

Electoral General. 

 SEGON: Quedar assabentats de l’opció per mantindre el càrrec de regidor que ha 

manifestat formalment Sr. Francisco Javier Timón Saura. 
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TERCER: Que per l’òrgan competent es procedisca a declarar la situació 

administrativa en què queda l’esmentat regidor en relació a la seua condició de funcionari del 

Consell Local Agrari d’aquest Ajuntament. 

 

5 EXPEDIENT 213988F. FIXAR INDEMNITZACIONS ALS MEMBRES DE LA 

CORPORACIÓ I ASSIGNACIONS GRUPS POLÍTICS 

Considerant que el sistema retributiu dels membres de les corporacions locals està 

establit fonamentalment en l’article 75 i 75 bis de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de 

les Bases del Règim Local (LBRL). 

Considerant que, segons l’apartat 3 de l’esmentat article 75.bis de la LBRL, “Només 

els membres de la corporació que no tinguen dedicació exclusiva ni dedicació parcial 

percebran assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats de la 

corporació que formen part, en la quantia assenyalada pel Ple d’aquesta”. 

Considerant allò que s’ha previst a aquest respecte en l’article 11.6 del Reglament 

Orgànic Municipal. 

 Considerant igualment que l’article 73 de la Llei 7/1985 (LBRL) estableix la 

possibilitat d’assignació als grups polítics municipals, amb càrrec als Pressupostos de l’entitat, 

de dotacions econòmiques (amb un component fix idèntic per a tots els grups i un altre 

variable en funció dels membres de cada un d’ells) per al seu propi funcionament; dotacions 

que en cap cas podran destinar-se al pagament de remuneracions de personal de qualsevol 

tipus al servei de la corporació o a l’adquisició de béns que puguen constituir actius fixos de 

caràcter patrimonial i, obligant als propis grups polítics municipals portar una comptabilitat 

específica d’aquesta dotació, que haurà de ser posada a disposició del Ple de la corporació 

quan aquest ho demane. 

Considerant el que preveu l’article 25.5 del vigent Reglament Orgànic Municipal. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2: Sra. Moll i Sra. Fuertes. Vots a favor: 16, senyors/es. Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira, 

Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 7, senyors/es: González, Guillén, Berna, Herranz, 

Muniesa, Bono, Sáez, per la qual cosa, a la vista del que exposa  el Ple de l’Ajuntament, per 

20 vots a favor de PSOE, Compromís, EUPV, IP, C’S i VOX i 7 abstencions d’IP i PP, 

ACORDA: 

PRIMER: Fixar en concepte “d’assistències” per la concurrència efectiva dels 

membres de la corporació a les sessions dels òrgans col·legiats existents en l’organització de 

l’Ajuntament de Sagunt, les quantitats següents: 

Assistències a sessions ordinàries del Ple de l’Ajuntament 

(una al mes) 

260,60 euros 

Assistències a sessions extraordinàries del Ple de l’Ajuntament 

(màxim una al mes) 

130,30 euros 

Assistències a sessions de la Junta de Govern Local 

(màxim quatre al mes ) 

176,53 euros 

Assistències a sessions d’altres òrgans col·legiats de 

l’organització municipal. 

(màxim dos al mes) 

271,11euros 

Assistència a Junta de Portaveus Ordinàries 

(màxim una al mes ) 

130,30 euros 

Assistència a Junta de Portaveus extraordinàries (màxim una al 

mes) 

67,25 euros 

SEGON: Tindran la consideració de sessions ordinàries aquelles sessions que celebren 

les comissions informatives preparatòries del Ple ordinari del mes d’agost que se celebra en 

els primers deu dies del mes de setembre o durant el mes d’agost siga quina siga la seua data 
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de celebració. 

TERCER: Les indemnitzacions per “assistències” s’incrementaran anualment, en la 

quantia de l’índex de preus al consum (IPC) oficialment aprovat referit a l’any natural. 

QUART: Fixar com a quantitats a percebre pels grups polítics municipals a l’empara 

del que preveu l’article 73.3 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim 

Local les següents (la quantitat fixa s’incrementarà amb la corresponent al nombre de regidors 

que integren el grup polític municipal): 

Quantitats fixes a percebre per cada un dels grups polítics 

municipals. 

1.089,00 euros anuals 

Quantitats a percebre per cada grup per cada un dels 

regidors adscrits a aquest. 

 

475,00 euros anuals 

 Les quantitats assenyalades hauran de ser utilitzades pels grups polítics municipals 

d’acord amb les previsions establides en la Llei Reguladora de les Bases del Règim Local. 

CINQUÉ: A fi de portar a l’efecte aquests acords, s’efectuaran els ajustos i les 

modificacions en el Pressupost Municipal que, si és el cas, en dret procedisquen. 

SISÉ: El present acord així com aquells que en aplicació d’aquest dicte l’Alcaldia, es 

fixaran en el tauler d’anuncis de l’Ajuntament i es publicarà en el Butlletí Oficial de la 

Província  de València. 

 

6 EXPEDIENT 213999X. APROVACIÓ RETRIBUCIONS ALCALDE, 

REGIDORS AMB DEDICACIÓ EXCLUSIVA I ASSESSORS POLÍTICS 

Considerant el que preveuen els articles 75, 75 bis i concordants de la Llei 7/1985, de 

2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local, en relació al règim retributiu dels 

membres de les corporacions locals. 

 Resultant que, a pesar del que preveu l’article 11-3-a) del Reglament Orgànic 

Municipal sobre nivells retributius de l’alcalde i regidors amb dedicació exclusiva, se creu 

oportú mantindre les retribucions actuals.  

 Donades les atribucions atorgades al Ple de la corporació. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 2: Sra. Moll i Sra. Fuertes. Vots a favor: 16, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Gil, Tarazona, Soriano, Sampedro, Rovira, 

Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 7, senyors/es: González, Guillén, Berna, Herranz, 

Muniesa, Bono, Sáez, per la qual cosa, a la vista del que exposa  el Ple de l’Ajuntament, per 

20 vots a favor de PSOE, Compromís, EUPV, IP, C’S i VOX i 7 abstencions d’IP i PP, 

ACORDA: 

PRIMER: Establir les retribucions per dedicació exclusiva de l’alcalde, regidors amb 

dedicació i personal eventual en les mateixes quanties del mandat anterior, amb les següents 

percepcions brutes anuals: 

Alcalde  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. 52.026,52 € 

Regidor amb dedicació exclusiva  . . . . . . . . . . . . . . . . 39.253,20 € 

Personal eventual assessor de Grup Municipal . . . . . . .  30.786,14 € 

SEGON: Les presents quantitats s’actualitzaran anualment amb l’IPC. 

TERCER: Procedir a fer les rectificacions corresponent en el Reglament Orgànic 

Municipal per a donar cabuda al present acord. 

 QUART:  Publicar el present acord en el Butlletí Oficial de la Província de València i 

en els Taulers d’Anuncis municipals, sense perjuí que aquest acord entrarà en vigor el dia 1 de 

juliol. 

 

S E G O N A   P A R T: CONTROL I FISCALITZACIÓ DE L’ACCIÓ DE GOVERN 

LOCAL 
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7 EXPEDIENT 213964Y. DONAR COMPTE CONSTITUCIÓ GRUPS POLÍTICS 

I DESIGNACIÓ PORTAVEUS, I PERIODICITAT SESSIONS ORDINÀRIES JUNTA 

DE PORTAVEUS 
 Considerant que l’article 134 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la Generalitat, de 

Règim Local de la Comunitat Valenciana preveu que els grups polítics es constituiran per 

mitjà d’un escrit dirigit al president de la corporació, subscrit pel membres d’aquesta que 

desitgen integrar-lo, indicant la denominació del grup, el nom de qui actuarà com a portaveu i, 

si és el cas, de qui puga substituir-lo. 

 Considerant que, segons el que preveu l’article 20 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal (ROM),  de l’escrit que es presentarà en la Secretaria General es donarà compte al 

Ple en la primera sessió que se celebre. 

 Considerant que és l’article 69 del mencionat ROM el que regula el caràcter i la 

composició de la Junta de Portaveus, que es constitueix com a òrgan complementari d’aquest 

Ajuntament, integrat pels portaveus dels grups polítics municipals, sota la presidència de 

l’alcalde; l’article 70 s’encarrega d’establir les atribucions i l’article 71 regula el seu règim 

jurídic. 

  

Per tot això i de conformitat amb les atribucions que em confereix la legislació vigent, 

per la present RESOLC: 

 PRIMER: Donar compte al Ple de la corporació dels grups polítics constituïts als 

efectes de l’actuació municipal i de la designació dels seus respectius portaveus que 

integraran la Junta de Portaveus, segons el detall següent: 

-Grup Municipal Socialista: 

* Portaveu titular: Javier Raro Gualda 

  * Suplent: Natalia Antonino Soria 

-Grup Municipal Compromís Sagunt: 

* Portaveu titular: Josep Francesc Fernández Carrasco 

* Suplent: Josep Maria Gil Alcamí 

-Grup Municipal Iniciativa Portenya: 

* Portaveu titular: Manuel González Sánchez 

*Suplent: Juan Antonio Guillén Juliá 

-Grup Municipal Popular: 

* Portaveu titular: Sergio Muniesa Franco 

-Grup Municipal Esquerra Unida del País Valencià: 

* Portaveu: Guillermo Sampedro Ruiz 

  * Suplent: Roberto Rovira Puente. 

-Grup Municipal Ciutadans: 

  * Portaveu titular: Salvador Montesinos Zamorano 

  * Suplent: Raúl Castillo Merlos 

-Grup Municipal VOX 

  * Portaveu titular: Alejandro Vila Polo 

  SEGON: Es dona compte al Ple de la corporació de l’acord adoptat per la Junta 

de Portaveus en la sessió que va tindre lloc el dia 4 de juliol de 2019, pel que es fixa com a dia 

i hora de realització de les sessions ordinàries de la Junta de Portaveus el dilluns 

immediatament anterior a la realització de la sessió ordinària del Ple de la corporació, a les 9 

hores. 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

8 EXPEDIENT 213901K. DESIGNACIÓ DELS MEMBRES DE LA JUNTA DE 

GOVERN LOCAL 
Resultant que, realitzades el passat 26 de maig eleccions municipals convocades per 

Reial Decret 209/2019, i realitzada la sessió constitutiva de la corporació el dia 15 de juny de 
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2019; es fa necessari procedir a la constitució de nova Junta de Govern Local, en exercici de 

la potestat d’autoorganització que reconeix a aquesta entitat l’article 4.1.a) de la Llei 7/1985, 

de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local (LBRL). 

 Considerant que l’article 23.1 del el dit Llei 7/85, LBRL, regula la composició de la 

Junta de Govern Local establint que “s’integra per l’alcalde i un nombre de regidors no 

superior al terç del nombre legal d’aquests, nomenats i separats lliurement per aquell, donant 

compte al Ple”, la qual cosa així mateix determina l’article 37 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal (ROM) d’aquest Ajuntament. 

 Considerant que, segons disposa l’article 127 del ROM, la Junta de Govern celebrarà 

sessió ordinària totes les setmanes el dia i hora que s’assenyale per l’alcalde. 

 

 Per tot açò, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

 PRIMER: Designar com a membres de la Junta de Govern Local els següents regidors 

i regidores: 

  -María José Carrera Garriga 

  -Guillermo Sampedro Ruiz 

  -Josep Francesc Fernández Carrasco 

  -Javier Raro Gualda 

  -Asunción Moll Castelló 

  -Gloria María Parra Calero 

  -Josep Maria Gil Alcamí 

  -Francisco Alejandro Sotoca Ruiz. 

 SEGON: La Junta de Govern celebrarà sessió ordinària totes les setmanes a les nou 

hores de cada divendres no festiu, a la Sala de Juntes de la Casa Consistorial. 

 TERCER: Facultar el senyor alcalde per a posposar o avançar la celebració de les 

sessions ordinàries de la Junta de Govern, quan el dia fixat siga festiu, respectant la seua 

periodicitat setmanal. 

 QUART: Notificar la present resolució a tots els regidors i regidores afectades. 

 CINQUÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

 SISÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió extraordinària que 

se celebre, per a complir el que preveu l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, pel 

qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 

corporacions locals.” 

  

 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

9 EXPEDIENT 213909X. NOMENAMENT TINENTS D’ALCALDE 

Resultant que, celebrades el passat 26 de maig eleccions municipals convocades per 

Reial Decret 209/2019, i celebrada la sessió constitutiva de la corporació el dia 15 de juny de 

2019, en exercici de la potestat d’autoorganització que reconeix a aquesta entitat l’article 

4.1.a) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local (LBRL), es fa 

necessària la designació dels tinents d’alcalde que han d’existir en tots els ajuntaments (art. 

20.1-a) de la LBRL). 

 Considerant que l’article 23.3 de la mencionada Llei estableix: “Els tinents d’alcalde 

substitueixen, per l’ordre del seu nomenament i en els casos de vacant, absència o malaltia, de 

l’alcalde, i són lliurement designats i remoguts per aquest d’entre els membres de la Junta de 

Govern Local i, on aquesta no existisca, d’entre els regidors.” 

 Considerant que l’art. 32.1 del vigent Reglament Orgànic Municipal (ROM) estableix 

que l’alcalde nomenarà i separarà d’entre els regidors membres de la Junta de Govern Local 

els tinents d’alcalde que, com a col·laboradors directes i permanents, el substituiran per ordre 

de nomenament, en cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment segons les 

disposicions contingudes en tal reglament. 
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 Vist que mitjançant una Resolució d’Alcaldia amb data de hui s’ha procedit a la 

designació dels membres de la Junta de Govern Local. 

  

 Per tot açò, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

 PRIMER: Nomenar tinents d’alcalde els següents regidors i regidores membres de la 

Junta de Govern Local, els quals substituiran per la seua ordre aquesta Alcaldia en els casos 

de vacant, absència o malaltia: 

  Primera tinent d’alcalde:  María José Carrera Garriga 

  Segon tinent d’alcalde: Guillermo Sampedro Ruiz 

  Tercer tinent d’alcalde: Josep Francesc Fernández Carrasco 

  Quart tinent d’alcalde: Javier Raro Gualda 

  Cinquena tinent d’alcalde: Asunción Moll Castelló 

  Sisena  tinent d’alcalde: Gloria María Parra Calero 

  Seté tinent d’alcalde: Josep Maria Gil Alcamí 

  Vuité tinent d’alcalde: Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

 SEGON: En els casos d’absència, malaltia o impediment, les funcions de l’alcalde no 

podran ser assumides pel tinent d’alcalde a qui corresponga sense expressa delegació, que 

s’efectuarà de conformitat amb els requisits previstos en la legislació vigent. 

 No obstant això, quan l’alcalde s’absente del terme municipal per més de 24 hores, 

sense haver conferit la delegació, o quan per causa imprevista li haguera resultat impossible 

atorgar-la, el substituirà en la totalitat de les seues funcions el tinent d’alcalde a qui 

corresponga, que donarà compte a la resta de la corporació. 

 TERCER: Notificar la present resolució a les regidores i regidors afectats, i fer-los 

constar que hauran de mantindre informada aquesta Alcaldia de l’exercici de les seues 

atribucions com a alcalde accidental, i no podran en el mencionat exercici ni modificar les 

delegacions ja efectuades per aquesta Alcaldia amb anterioritat, ni atorgar unes  altres de 

noves. 

 QUART: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

 CINQUÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió extraordinària 

que tinga lloc, per a complir el que preveu l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, 

pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 

corporacions locals.” 

   

 Per tot això, el Ple queda assabentat. 

 

10 EXPEDIENT 213924R. DELEGACIONS GENÈRIQUES I ESPECIALS 

Celebrades el passat 26 de maig eleccions municipals convocades per Reial Decret 

209/2019, i celebrada la sessió constitutiva de la corporació el dia 15 de juny de 2019; es fa 

necessari procedir a l’establiment de la nova organització municipal, en particular a 

l’atribució de delegacions a determinats regidors, en exercici de la potestat d’autoorganització 

que reconeix a aquesta entitat l’article 4.1.a) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les 

Bases de Règim Local (LBRL). 

D’acord amb què disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 

Bases de Règim Local, l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades atribucions en els 

membres de la Junta de Govern Local, sense perjuí de les delegacions especials que per a 

comeses específiques puga realitzar en favor de qualsevol regidor encara que no pertangueren 

a aquella. 

Atenent al que preveuen els articles 28, 66, 67 i 68 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal (ROM) en relació a les delegacions de l’Alcaldia i, en concret, als regidors-

delegats. 

 Considerant que, de conformitat amb el que estableix l’article 9.6 de la Llei 40/15, d’1 

d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, la delegació de competències serà revocable en 



13 

qualsevol moment per l’òrgan que l’haguera conferit. 

 

 Per tot açò, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

PRIMER: Conferir delegacions d’Àrea de Govern en favor dels regidors membres de la Junta 

de Govern Local que a continuació s’indica per a les àrees que així mateix s’especifica: 

Àrea de Modernització de l’Administració: 

-Regidora delegada Àrea de Govern: Sra. Maria José Carrera Garriga 

-Àmbits de direcció i supervisió:   

- Personal i Règim Interior. 

- Noves Tecnologies. 

- Gabinet de Comunicació. 

- SAIC i Serveis Generals. 

- Igualtat 

- Participació Ciutadana 

- Transparència 

Àrea d’Economia i Organització Municipal i delegació especial tinent d’Alcaldia d’Almardà 

-Regidor delegat Àrea de Govern: Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

-Àmbits de direcció i supervisió: 

-Hisenda: 

-Intervenció. 

-Gestió Tributària. 

-Tresoreria. 

-Recaptació. 

  -Policia Local 

  -Protecció Civil 

  -Contractació 

  -Patrimoni Municipal 

Àrea de Promoció de la Ciutat 

-Regidora delegada Àrea de Govern: Asunción Moll Castelló 

-Àmbits de direcció i supervisió: 

-Promoció Econòmica i Industrial 

-Turisme 

-Comerç i Mercats (AFIC) 

-Platges 

-Patrimoni Cultural i Industrial 

-Festes 

-Cultura Popular. 

-Agermanament 

Àrea de Benestar: 

-Regidor delegat Àrea de Govern: Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

-Àmbits de direcció i supervisió: 

-Serveis Socials. 

-Majors 

-Vivenda 

-Cooperació 

-Sanitat i Consum (OMIC) 

-Cementeris 

Àrea de Territori i Sostenibilitat i delegació especial tinent d’Alcaldia del Port de Sagunt: 

-Regidor delegat Àrea de Govern: Sr. Javier Raro 

-Àmbits de direcció i supervisió: 

-Urbanisme. 

-Activitats. 

-Medi Ambient. 
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-Mobilitat Urbana. 

-Manteniment 

-Aigües 

Àrea de Cultura, Educació i Oci i delegació especial tinent d’Alcaldia de Baladre: 

-Regidor delegat Àrea de Govern: Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

-Àmbits de direcció i supervisió: 

-Esports 

-Joventut i Infància 

-Cultura 

-Memòria Històrica i Democràtica 

-Educació 

-Universitat Popular 

-Arxius i Biblioteques 

-Promoció del Valencià 

SEGON: Conferir delegacions especials a favor dels regidors i regidores que s’indica i per a 

les comeses específiques que a continuació es detalla: 

Sra. María José Carrera Garriga: 

-Personal i Regim Interior 

 -Promoció Econòmica i Industrial 

 -Agermanament 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz: 

 -Activitats 

 -Joventut i Infància 

 -Memòria Històrica i Democràtica 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

 -Habitatge 

 -Urbanisme 

Sr. Javier Raro Gualda 

 -Contractació 

 -Mobilitat Urbana 

 -Esports 

Sra. Asunción Moll Castelló 

 -Festes 

 -Cultura Popular 

 -Cultura 

Sra. Gloria María Parra Calero 

 -Hisenda: 

o Intervenció  

o Gestió Tributaria 

o Tresoreria  

o Recaptació  

 -Comerç i Mercats (AFIC) 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

 -Noves Tecnologies 

 -Manteniment 

 -Aigües 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

 -Serveis Socials 

 -Majors 

Sra. Natalia Antonino Soria 

 -Policia Local 

 -Protecció Civil 

 -Turisme 
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Sr. Francisco Javier Timón Saura 

 -Participació Ciutadana 

 -Patrimoni Municipal 

 -Sanitat i Consum (OMIC) 

 -Cementeris 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

 -SAIC i Serveis Generals 

 -Transparència 

 -Educació 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

 -Cooperació 

 -Universitat Popular 

 -Promoció del Valencià 

Sr. Roberto Rovira Puente 

 -Platges 

 -Patrimoni Cultural i Industrial 

 -Arxius i Biblioteques. 

TERCER: Delegar de manera indistinta en tots els regidors d’aquest Ajuntament les 

competències que a aquesta Alcaldia li atorga l’article 51.1 del Codi Civil, en la nova redacció 

donada a aquest per la Llei 35/1994, de 23 de desembre, per a autoritzar els matrimonis civils 

que se celebren en aquest terme municipal. 

 Aquesta delegació faculta tots els regidors per a celebrar matrimonis civils, sense que 

en una mateixa cerimònia puga intervindre més d’un d’ells. 

QUART: Les delegacions d’Àrea de Govern que es confereixen mitjançant la present 

resolució comprenen la direcció i gestió dels assumptes inclosos en les mencionades àrees i la 

supervisió de l’actuació dels regidors amb delegacions especials; sense perjuí que aquesta 

Alcaldia faça ús de la possibilitat de delegar la facultat de dictar actes administratius que 

afecten tercers després de la constitució de la Junta de Govern Local i la fixació de les seues 

competències.    

CINQUÉ: Les delegacions especials conferides comprenen la facultat de direcció 

interna i gestió de l’àrea en general, o del servei que es tracte respectivament, exclosa la 

facultat de dictar actes administratius que afecten tercers. 

 SISÉ: Els regidors delegats respondran de la seua gestió directament davant de 

l’alcalde. 

SETÉ: La delegació requerirà per a ser eficaç l’acceptació per part del regidor o 

regidora delegat/da, s’entendrà acceptada tàcitament si en el terme de tres dies hàbils a 

comptar de l’endemà de la notificació no  presenta davant de l’alcalde renúncia expressa. 

VUITÉ: En cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment dels regidors 

delegats, aquesta Alcaldia assumirà, directament i automàticament les competències 

delegades, com a titular de la competència originària, s’entendrà a aquests efectes exercitada 

la potestat d’avocació basant-se en la present resolució, sense necessitat d’una nova resolució 

expressa en aquest sentit. 

 NOVÉ: Notificar la present resolució als interessats i interessades. 

 DESÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

 ONZÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió extraordinària 

que tinga lloc, per a complir el que preveu l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, 

pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 

corporacions locals.” 

  

 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

11 EXPEDIENT 213933E. DELEGACIÓ D’ATRIBUCIONS EN LA JUNTA DE 
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GOVERN LOCAL I CAPACITAT DICTAR ACTES ADMINISTRATIUS EN 

REGIDORS D’ÀREES 
Mitjançant una resolució de l’Alcaldia núm. 3632 de data 21 de juny de 2019, s’han 

conferit delegacions genèriques a favor de regidors membres de la Junta de Govern Local, en 

virtut del que preveu l’article 23.4 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de 

Règim Local (LBRL) i articles 28, 66 i 67 del Reglament Orgànic Municipal (ROM). 

En l’apartat 2n de l’article 67 del ROM s’estableix que les delegacions genèriques 

“podran comprendre tant la facultat de direcció dels serveis corresponents com la de la seua 

gestió, inclosa la facultat de resoldre mitjançant actes administratius assumptes que afecten 

tercers”. 

 D’acord amb el que disposa l’article 66 del ROM, les delegacions de l’Alcaldia a 

favor de regidors es regiran pel que estableix l’art. 28 de tal reglament i les normes generals 

que s’apliquen en matèria de delegació d’atribucions a favor de membres corporatius; havent 

de concretar en el Decret de Delegació l’amplitud d’aquestes delegacions. 

Atenent el que preveu l’article 28 del ROM i article 43 del Reglament d’Organització, 

Funcionament i Règim Jurídic de les entitats locals sobre delegació de competències de 

l’alcalde en la Junta de Govern Local com a òrgan col·legiat. 

Considerant que, de conformitat amb el que estableix l’article 9.6 de la Llei 40/15, d’1 

d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, la delegació de competències serà revocable en 

qualsevol moment per l’òrgan que l’haguera conferit. 

 

 Per tot açò, i en virtut de les atribucions que em confereix la legislació vigent, 

RESOLC: 

PRIMER: Delegar en la Junta de Govern Local com a òrgan col·legiat: 

1. Les atribucions que les lleis sectorials expressament atribuïsquen a l’alcalde, sempre 

que no hagen sigut expressament delegades en regidors delegats d’Àrees de Govern. 

2. Atribucions que la legislació de l’Estat o de la Comunitat Autònoma Valenciana 

assignen al municipi i no s’atribuïsquen  a altres òrgans municipals, sempre que no hagen 

sigut expressament delegades en regidors delegats d’Àrees de Govern. 

 3. Les atribucions que la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector 

Públic, atorga a l’alcalde, excepte les competències que en matèria de contractes menors 

s’atribueixen als regidors delegats d’Àrea de Govern. 

Es declaren competències expressament reservades a favor de l’alcalde les següents: 

•La formalització d’aquells contractes sotmesos a la legislació de contractes del sector públic 

que hagueren sigut adjudicats per la Junta de Govern Local o el plenari de la corporació, així 

com de les seues modificacions. 

•La formalització dels convenis de col·laboració exclosos de la legislació de contractes del 

sector públic a subscriure amb qualsevol persona física o jurídica de naturalesa pública o 

privada que hagueren sigut prèviament aprovats per la Junta de Govern Local o el Plenari de 

la corporació. 

•La formalització dels convenis previstos en la legislació reguladora de subvencions. 

•La formalització en document administratiu o, si és procedent, l’atorgament d’escriptures, 

relatives a les autoritzacions i concessions sobre béns de domini públic, contractes 

d’explotació i altres negocis jurídics sobre béns immobles, l’acceptació de donacions i, en 

general, de tots aquells acords aprovats per la Junta de Govern Local o el plenari de la 

corporació en matèria patrimonial, llevat que aquesta formalització es delegara expressament. 

 4. Les aprovacions dels instruments de planejament de desenvolupament del 

planejament general no expressament atribuïdes al Ple, així com la dels instruments de gestió 

urbanística i dels projectes d’urbanització. 

Es declaren competències expressament reservades a favor de l’alcalde les següents:    

•La formalització dels convenis de programació i, en general, de qualsevol convenis 

urbanístics prèviament aprovats la subscripció dels quals no s’haguera delegat expressament 

 5. L’aprovació dels projectes d’obres i de serveis quan siga competent per a la seua 
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contractació o concessió i estiguen previstos en el pressupost. 

 6. Les contestacions a queixes formulades davant del Síndic de Greuges, Sindicatura 

de Comptes, Defensor del Poble o altres òrgans anàlegs. 

7. Les aprovacions de despeses i pagaments, transferències, generació, i modificacions 

de crèdits i quants expedients estiguen relacionats amb la gestió pressupostària. 

Es declaren competències expressament reservades a favor de l’alcalde les següents: 

•L’aprovació de la Liquidació del Pressupost General de l’Ajuntament i els Pressupostos dels 

organismes autònoms municipals així com la subscripció de les documents de competència de 

l’Alcaldia en relació amb el Projecte de Pressupostos 

•L’autorització d’habilitats i els seus substituts per a firmar pagaments 

•Aprovar el pla de disposició de fons. 

•L’aprovació del calendari del contribuent. 

•Acordar la substitució reglamentària de la Tresoreria en casos de vacant, absència, malaltia o 

abstenció legal o reglamentària. 

•Per ser competència no delegable, la resolució, si és procedent, de discrepàncies davant de 

les objeccions de la Intervenció General Municipal. 

8. L’aprovació de la convocatòria i bases, concessió, justificació, reintegrament i altres 

actes administratius relacionats amb la concessió de subvencions municipals. 

9. La sol·licitud, gestió, justificació i reintegrament i actes administratius connexos en 

matèria de subvencions convocades per altres administracions públiques o entitats privades. 

 10. La concessió o denegació d’ajornament i fraccionament de deutes, quan l’import 

del deute principal siga superior a 6.000,00 euros. 

11. Les sol·licituds de compensacions de deutes. 

 12. L’aprovació de l’Oferta d’Ocupació Pública així com les bases per a la selecció de 

personal fix funcionari laboral i per a la provisió de llocs de treball. 

 13. L’autorització i disposició de despeses i la resolució dels expedients de 

responsabilitat patrimonial pel funcionament normal o anormal dels serveis municipals. 

L’execució de sentències en matèria de responsabilitat patrimonial i el control –inclosos els 

pagaments al fet que corresponga— en els procediments judicials en general així com el 

coneixement, sense perjuí de la competència no delegable d’aquesta Alcaldia o que li 

correspon al ple de la corporació, de les resolucions judicials que afecten els interessos 

municipals. En particular, i amb independència de la quantia de la quantitat de la 

indemnització reclamada s’inclouen dins de la present delegació les facultats relatives a la 

inadmissió de sol·licituds de reclamació de responsabilitat patrimonial així com les 

resolucions relatives a desistiment o renúncia pels interessats de les seues sol·licituds. 

 14. La resolució dels expedients de reclamació de danys a béns municipals quan no se 

substancien en seu judicial. 

 15. L’aprovació, justificació i gestió de bestretes de caixa  i pagaments a justificar. 

 16. L’aprovació i gestió dels convenis interadministratius quan no siguen competència 

del Ple. 

 17. La nominació de carrers i altres vies públiques del terme. 

 18. Les altres competències delegables atribuïdes a l’Alcaldia i no delegades 

expressament en els regidors d’Àrees de Govern. S’exceptua el nomenament del personal 

eventual al servei de l’ajuntament o dels grups polítics  municipals. 

 SEGON: Delegar en la regidora de l’àrea de Modernització de l’Administració, Sra. 

Mª José Carrera Garriga,  la direcció, inspecció i impuls dels serveis municipals inclosos en 

l’Àrea de Govern i, sense perjuí de la directa gestió i direcció dels serveis i departaments 

integrats en cada una de les delegacions especials, la superior direcció i coordinació de les 

regidories delegades integrada en l’Àrea de Govern així com la incoació, tramitació i facultat 

de resoldre i dictar tots els actes administratius que afecten tercers en els assumptes següents: 

1. En matèria de recursos humans: 

a. Formalitzar, en representació de l’Ajuntament, els documents següents: 

b. Els contractes de qualsevol classe de personal laboral prèviament aprovats així com els 
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preavisos d’extinció d’aquests contractes quan açò procedisca. 

c. Altes i baixes en la Seguretat Social, tant de personal funcionari, laboral i eventual al 

servei de la corporació com dels membres de la corporació amb dedicació exclusiva o parcial, 

així com totes les comunicacions i incidències que hagen de cursar-se o afecten la Seguretat 

Social. 

d. Representar l’Ajuntament i intervindre en les preses de possessió i cessaments de 

funcionaris municipals i un altre personal al servei de la corporació, excepte en els casos en 

què l’alcalde intervinga personalment en aquests actes, en aquest cas la competència 

s’entendrà reclamada. 

e. Ordenar l’expedició i emetre el vistiplau de les certificacions de dades que consten en 

la Secció de Gestió i Desenrotllament de Recursos Humans i, en particular, dels serveis previs 

prestats i aquells que s’expedisquen  en matèria de seguretat social 

f. Formalitzar els acords i convenis en matèria de personal excepte en els casos en què 

l’alcalde intervinga personalment en aquests actes, en aquest cas la competència s’entendrà 

avocada. 

g. La determinació dels serveis municipals mínims en cas de vaga. 

h. Aprovació de triennis i antiguitat i reconeixement de serveis prestats, així com la 

declaració de jubilació. 

i. Assignació del complement de productivitat d’acord amb els criteris establits pel Ple 

de la corporació. 

j. Aprovació de bestretes reintegrables, diferències retributives, nomina, deducció 

d’havers, retencions i reduccions de jornada. 

k. Gratificacions extraordinàries.  

l. Subvencions sanitàries i gratificacions previstes en les NRRL. 

2. En matèria de gestió de personal. 

a. Designació de tribunals per als procediments de selecció/provisió de qualsevol tipus 

de personal propi de la corporació. Llistes provisionals i definitives en processos de 

selecció/provisió i aprovació de bases per a la selecció de personal interí o laboral temporal 

tant en vacants com en acumulació de tasques i programes específics. 

b. Resolució dels procediments disciplinaris i imposició de sancions excepte les de 

separació del servei i acomiadament del personal com a competències d’aquesta Alcaldia no 

delegables, i aquelles altres que per legislació sectorial corresponen a un altre òrgan municipal. 

c. Resolució de procediments referents a permutes, comissions de servei i assignació 

temporal de funcions, millores d’ocupació i en general els procediments de provisió de llocs 

de treball de qualsevol tipus. 

d. Resolució de pas a segona activitat dels funcionaris quan procedisca. 

e. L’aprovació de la realització d’activitats formatives organitzades per l’Ajuntament, dictar 

les resolucions necessàries per a la seua gestió i, si és procedent, sol·licitar l’homologació a 

altres organismes 

3. En matèria de transparència i modernització i Padró, i sense perjuí de les facultats de gestió 

i direcció conferides als regidors delegats de Transparència, Noves Tecnologies i SAIC i 

Serveis Generals i en coordinació amb aquests: 

a. L’aprovació de les resolucions de competència de l’Alcaldia en relació amb el Servei 

d’Informació i Atenció Ciutadana i els registres municipals (determinació de dies hàbils i 

horaris, desconcentració de registres, creació de registres electrònics o qualssevol altres 

anàlogues). 

b. Establir les mesures tècniques i organitzatives necessàries en matèria d’atenció 

ciutadana per qualsevol canal. 

c. Procediments relacionats amb la gestió del Padró d’Habitants. S’inclou l’ordenar  

l’expedició i emetre el vistiplau dels certificats d’empadronament, xifres de població, els 

relatius al cens electoral quan la seua expedició siga de competència municipal i, en general, 

qualssevol altres elaborats pels serveis municipals d’atenció integrada i estadística així com 

resoldre sobre les altes, baixes i variacions del Padró Municipal d’Habitants 
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d. Coordinació i supervisió de les polítiques de gestió de Reclamacions i Suggeriments i, 

si és procedent, Avaluació de Serveis, Satisfacció dels Usuaris (Enquestes, etc.) i mesurament 

d’expectatives ciutadanes. 

4. Autoritzar les altes, baixes i la resta d’incidències en el registre municipal d’associacions 

d’interés municipal. 

5. Ocupacions de via pública per part d’associacions i la resta d’entitats en l’àmbit de la 

participació ciutadana.   

6. Tramitació i gestió, sense perjuí de les competències delegades en la Junta de Govern Local, 

de les subvencions atorgades o sol·licitades i acceptades pels departaments inclosos en els 

àmbits materials de l’àrea de Govern. 

 7. Atorgament de les llicències en l’àmbit material de l’àrea de Govern, llevat que les 

lleis sectorials ho atribuïsquen expressament al Ple o a la Junta de Govern Local, en el seu 

àmbit funcional. 

 8. Ordenar la publicació, execució i fer complir els acords de l’Ajuntament, en el seu 

àmbit funcional. 

 9. Atorgar, denegar i adoptar qualsevol acte que pose fi al procediment que autoritza la 

instal·lació d’elements o instal·lacions no fixes en via pública o altres espais d’ús públic així 

com resoldre sobre les modificacions, ampliacions o baixes i l’exercici de les facultats 

relatives al restabliment de la legalitat quan no es tinga títol, l’autorització s’haja extingit, 

existisca un excés d’ocupació o concórrega qualsevol situació anàloga i les facultats relatives 

a ordenar el cessament de les ocupacions i disposar la retirada d’elements vinculats a 

activitats de participació ciutadana que siguen tramitats pels departaments competents per raó 

de la matèria en l’Àrea de Govern. 

 10. Actuar com a òrgan de contractació i exercir totes les facultats que corresponen a 

aquest òrgan en relació amb el contractes menors sotmesos a la legislació de contractes del 

sector públic que, pel seu objecte, corresponguen en l’Àrea de Govern incloent les 

corresponents en les delegacions sobre les quals exerceix la direcció i supervisió. 

 11. Resoldre les sol·licituds d’accés a la informació pública d’acord amb la Llei 

19/2013 de Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern, sense perjuí de les 

obligacions dels diferents responsables i serveis en el seu respectiu àmbit de competència. La 

present delegació no inclou la resolució de sol·licituds d’accés a la informació que formulen 

els membres de la corporació, que es declaren expressament com de competència de 

l’Alcaldia. 

TERCER: Delegar en el regidor de l’Àrea d’Economia i Organització Municipal i 

tinent d’Alcaldia d’Almardà, Sr. Josep Maria Gil Alcamí, la direcció, inspecció i impuls dels 

serveis municipals inclosos en l’Àrea de Govern i, sense perjuí de la directa gestió i direcció 

dels serveis i departaments integrats en cada una de les delegacions especials, la superior 

direcció i coordinació de les regidories delegades integrada en l’àrea de Govern així com la 

incoació, tramitació i facultat de resoldre i dictar tots els actes administratius que afecten 

tercers en els assumptes següents: 

1. Actes resolutoris i de tràmit que es dicten en els procediments de liquidació de tributs, així 

com en els procediments d’aprovació de padrons tributaris. 

2. Contestacions a consultes tributàries escrites i resolució de recursos administratius. 

3. Actes resolutoris i de tràmit dictats en els procediments següents: 

a. Concessió o denegació de beneficis fiscals. 

b. Prorratejos de quotes.   

  C. Canvis de titularitat. 

  D. Petició de dades protegits. 

  E. Verificació de dades. 

  F. Comprovació limitada. 

  G. Inspecció tributària. 

  H. Rectificació d’autoliquidacions. 

  I. Devolució d’ingressos indeguts. 
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  J. Devolució per pagament duplicat o excessiu. 

  K. Rectificació d’errors. 

l. Revocació d’actes d’aplicació de tributs i d’imposició de sancions. 

m. Genèric de gestió tributària, excepte els actes no delegables per disposició legal o 

reglamentària. 

 4. Resolucions que es dicten en el procediment sancionador tributari. 

 5. Incoació, gestió i resolució de procediments sancionadors en matèria de trànsit, en 

matèria de Seguretat Ciutadana, en matèria de Convivència Ciutadana i en matèria d’usos i 

aprofitament del domini públic. 

 6. Actuar com a òrgan de contractació i exercir totes les facultats que corresponen a 

aquest òrgan en relació amb els contractes menors sotmesos a la legislació de contractes del 

sector públic que, pel seu objecte, corresponguen a l’Àrea de Govern incloent les 

corresponents a les delegacions sobre les quals exerceix la direcció i supervisió. 

 7. Atorgar, denegar i adoptar qualsevol acte que pose fi al procediment que autoritza la 

instal·lació de taules, cadires, jardineres, parades, casetes de venda, màquines automàtiques, 

expositors comercials, panells informatius i qualssevol altres elements o instal·lacions 

anàlogues en via pública o altres espais d’ús públic així com resoldre sobre les modificacions, 

ampliacions o baixes i l’exercici de les facultats relatives al restabliment de la legalitat quan 

no es tinga títol, l’autorització s’haja extingit, existisca un excés d’ocupació o concórrega 

qualsevol situació anàloga i les facultats relatives a ordenar el cessament de les ocupacions i 

disposar la retirada d’elements. S’inclou en la delegació la facultat de dictar els actes 

administratius definitius en matèria de guals, reserves d’aparcament i anàlegs. S’exceptua de 

la delegació les  autoritzacions d’ocupació de via pública vinculades a activitats ludicofestives, 

turístiques o comercials que seran tramitades pel departament competent quant a la matèria i 

resolts pel regidor delegat de l’Àrea de Promoció de la Ciutat i les vinculades a activitats 

esportives, educatives i culturals que seran resoltes pel regidor delegat de l’Àrea de Cultura, 

Educació i Oci. 

 8. Tramitació i gestió, sense perjuí de les competències delegades en la Junta de 

Govern Local, de les subvencions atorgades o sol·licitades i acceptades pels departaments 

inclosos en els àmbits materials inclosos en l’Àrea de Govern. 

 9. Ordenar la publicació, execució i fer complir els acords de l’Ajuntament, en el seu 

àmbit funcional. 

 10. La Delegació Especial de la Tinència d’Alcaldia d’Almardà no comporta la 

possibilitat de dictar actes administratius que afecten tercers i se circumscriu a la coordinació 

de les Àrees i Serveis municipals en l’àmbit territorial al qual afecta. 

 11. Aprovar plans de seguretat i salut en matèria contractual i d’altres d’anàlegs. 

QUART: Delegar en el regidor de l’àrea de Territori i Sostenibilitat i tinent d’Alcaldia 

del Port de Sagunt, Sr. Javier Raro Gualda, la direcció, inspecció i impuls dels serveis 

municipals inclosos en l’àrea de Govern i, sense perjuí de la directa gestió i direcció dels 

serveis i departaments integrats en cada una de les delegacions especials, la superior direcció i 

coordinació de les regidories delegades integrada en l’àrea de Govern així com la incoació, 

tramitació i facultat de resoldre i dictar tots els actes administratius que afecten tercers en els 

assumptes següents: 

 1. Sancions urbanístiques, fins i tot la incoació de l’expedient i el nomenament de 

secretari i instructor. 

 2. Ordres d’execució i expedients de restauració de la legalitat urbanística. 

 3. Declaracions de ruïna. 

 4. Declaració del deure normal de conservació.   

 5. Ordres d’edificació. 

 6. Obres menors. 

 7. Exigència d’avals garants d’obligacions urbanístiques. 

 8. Obertura de períodes d’informació pública d’instruments de gestió urbanística. 

 9. Comunicacions ambientals. 
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 10. Sancions lleus en matèries de llicències ambientals, comunicacions ambientals, 

espectacles públics, activitats recreatives i establiments públics, fins i tot les activitats 

desmuntables.    

 11. Dirigir, inspeccionar i impulsar els serveis i obres municipals, propis del seu àmbit 

funcional. 

 12. Tramitació i gestió, sense perjuí de les competències delegades en la Junta de 

Govern Local, de les subvencions atorgades o sol·licitades i acceptades pels departaments 

inclosos en els àmbits materials inclosos en l’Àrea de Govern.   

 13. Ordenar la publicació, execució i fer complir els acords de l’Ajuntament, en el seu 

àmbit funcional. 

 14. Actuar com a òrgan de contractació i exercir totes les facultats que corresponen a 

aquest òrgan en relació amb els contractes menors sotmesos a la legislació de contractes del 

sector públic que, pel seu objecte, corresponguen a l’Àrea de Govern incloent les 

corresponents a les delegacions sobre les quals exerceix la direcció i supervisió. 

 15. La Delegació Especial de la Tinència d’Alcaldia del Port de Sagunt no comporta la 

possibilitat de dictar actes administratius que afecten tercers i se circumscriu a la coordinació 

de les àrees i serveis municipals en l’àmbit territorial al qual afecta. 

 16. Sense perjuí de la directa d’altres regidors delegats, la resolució d’expedients en 

aquesta matèria, i especialment: 

a. Resoldre les sol·licituds i disposar la concessió o denegació de targetes gratuïtes o 

bonificades de transport públic urbà (bo social, bo universitari, bo família nombrosa o 

qualssevol altres títols anàlegs als anteriors que pogueren establir-se). La present delegació 

comprén resoldre sobre modificacions, cancel·lacions o baixes. 

b. Resoldre les sol·licituds i disposar la concessió o denegació de targetes de resident, de 

vehicles pesats i vehicles oficials, d’atenció sanitària, o altres d’anàlogues a les anteriors. La 

present delegació comprén resoldre sobre modificacions, cancel·lacions o baixes. 

c. Resoldre les sol·licituds i disposar la concessió o denegació de targetes de persones amb 

mobilitat reduïda. La present delegació comprén resoldre sobre modificacions, cancel·lacions 

o baixes. 

d. Ordenar la circulació mitjançant la instal·lació de la corresponent senyalització. 

e. Autoritzar talls de carrer. 

f. Autoritzar la circulació de vehicles de més de 10 tones. 

g. Autoritzar l’accés restringit en carrers de vianants i al Centre Històric. 

h. Determinar la localització de les parades de taxi i de transport públic urbà. 

i. Autoritzar els itineraris de transport escolar. 

j· La facultat per a modificar l’horari del servei públic d’estacionament regulat en 

determinades vies públiques amb caràcter temporal i excepcional per a atendre necessitats 

ocasionals. 

CINQUÉ: Delegar en el regidor de l’Àrea de Benestar, Sr. Francisco Alejandro Sotoca 

Ruiz, la direcció, inspecció i impuls dels serveis municipals inclosos en l’àrea de Govern i, 

sense perjuí de la directa gestió i direcció dels serveis i departaments integrats en cada una de 

les delegacions especials, la superior direcció i coordinació de les regidories delegades 

integrada en l’Àrea de Govern així com la incoació, tramitació i facultat de resoldre i dictar 

tots els actes administratius que afecten tercers en els assumptes següents: 

1. Prestacions econòmiques individualitzades. La present delegació comprén la 

facultat per a resoldre sobre la concessió o no de les ajudes, la seua quantia, termini, així com 

baixes, modificacions o variacions o qualssevol altres incidències relacionades amb aquestes. 

2. Expedients de sanitat. Ordres d’execució de neteja de solars.   

3. Expedients de cementeris i serveis funeraris. 

4. Expedients en matèria d’animals potencialment perillosos. 

5. Tramitació i gestió, sense perjuí de les competències delegades en la Junta de 

Govern Local, de les subvencions atorgades o sol·licitades i acceptades pels departaments 

inclosos en els àmbits materials inclosos en l’Àrea de Govern. 
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6. La tramitació, gestió i resolució dels expedients d’ajudes socials establides o 

gestionades per l’Ajuntament o que pogueren establir en matèria de serveis socials, majors i 

vivenda. La present delegació comprén la facultat per a estimar o desestimar l’assignació dels 

serveis i resoldre sobre baixes, modificacions, variacions o qualssevol altres incidències 

relacionades amb aquests. 

7. Ordenar la publicació, execució i fer complir els acords de l’Ajuntament, en el seu 

àmbit funcional. 

8. Actuar com a òrgan de contractació i exercir totes les facultats que corresponen a 

aquest òrgan en relació amb els contractes menors sotmesos a la legislació de contractes del 

sector públic que, pel seu objecte, corresponguen l’Àrea de Govern incloent les corresponents 

en les delegacions sobre les quals exerceix la direcció i supervisió. 

SISÉ:  Delegar en el regidor de l’Àrea de Cultura, Educació i Oci i tinent d’Alcaldia 

de Baladre, Sr. Guillermo Sampedro Ruiz, la direcció, inspecció i impuls dels serveis 

municipals inclosos en l’Àrea de Govern i, sense perjuí de la directa gestió i direcció dels 

serveis i departaments integrats en cada una de les delegacions especials, la superior direcció i 

coordinació de les regidories delegades integrades en l’Àrea de Govern, així com la incoació, 

tramitació i facultat de resoldre i dictar tots els actes administratius que afecten tercers en els 

assumptes següents: 

 1. Expedients en matèria d’ús d’espais culturals. 

 2. Sense perjuí de les competències delegades en la Junta de Govern Local, contractes 

privats en matèria artística i cultural. 

 3. Expedients en matèria d’ensenyança i absentisme escolar. 

 4. Tramitació i gestió, sense perjuí de les competències delegades en la Junta de 

Govern Local, de les subvencions atorgades o sol·licitades i acceptades pels departaments 

inclosos en els àmbits materials  de l’àrea de Govern .   

 5. Atorgament, en l’àmbit material de l’Àrea de Govern, de les llicències, llevat que 

les lleis sectorials ho atribuïsquen expressament al Ple o a la Junta de Govern Local. 

 6. Ordenar la publicació, execució i fer complir els acords de l’Ajuntament, en el seu 

àmbit funcional. 

 7. Actuar com a òrgan de contractació i exercir totes les facultats que corresponen a 

aquest òrgan en relació amb els contractes menors sotmesos a la legislació de contractes del 

sector públic que, pel seu objecte, corresponguen l’àrea de Govern incloent els corresponents 

a les delegacions sobre les quals exerceix la direcció i supervisió. 

 8. Atorgar, denegar i adoptar qualsevol acte que pose fi al procediment que autoritza la 

instal·lació d’elements o instal·lacions no fixes en via pública o altres espais d’ús públic així 

com resoldre sobre les modificacions, ampliacions o baixes i l’exercici de les facultats 

relatives al restabliment de la legalitat quan no es tinga títol, l’autorització s’haja extingit, 

existisca un excés d’ocupació o concórrega qualsevol situació anàloga i les facultats relatives 

a ordenar el cessament de les ocupacions i disposar la retirada  d’elements vinculats a 

activitats esportives, educatives i culturals que siguen tramitades pels departaments 

competents per raó de la matèria inclosos en l’Àrea de Govern. 

 9. Tramitació i gestió, sense perjuí de les competències delegades en la Junta de 

Govern Local, de les subvencions atorgades o sol·licitades i acceptades pels departaments 

inclosos en els àmbits materials de l’Àrea de Govern. 

 10. Sense perjuí de les facultats de direcció directa i gestió de la regidora delegada, la 

coordinació dels serveis municipals en matèria de Normalització Lingüística, podent dictar les 

instruccions de caràcter obligatori per a tots els serveis i empleats. 

 11. La Delegació Especial de la Tinència d’Alcaldia de Baladre no comporta la 

possibilitat de dictar actes administratius que afecten tercers i se circumscriu a la coordinació 

de les Àrees i Serveis municipals en l’àmbit territorial al qual afecta. 

 SETÉ: Delegar en la Regidora delegada de l’àrea de Promoció de la Ciutat, Sra. 

Asunción Moll Castelló, la direcció, inspecció i impuls dels serveis municipals inclosos en 

l’àrea de Govern i, sense perjuí de la directa gestió i direcció dels serveis i departaments 
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integrats en cada una de les delegacions especials, la superior direcció i coordinació de les 

regidories delegades integrades en l’Àrea de Govern així com la incoació, tramitació i 

proposta en els assumptes següents: 

 1. Expedients tramitats en ocasió de celebració de festes a la localitat, promoció 

turística, cultura popular i del patrimoni cultural i industrial. 

 3. Autoritzacions de cessions d’escenaris i altres béns mobles  així com l’autorització 

d’actes i activitats i, si és procedent, la cessió puntual de dependències i instal·lacions 

municipals relacionades amb les competències d’aquesta Àrea de Govern. 

4. Expedients de comerç i mercats, inclosa la venda no sedentària en els mercats i 

mercats ambulants tradicionals i els celebrats en ocasió d’activitats festives, culturals o de 

promoció de la ciutat. 

5. Atorgar, denegar i adoptar qualsevol acte, en l’àmbit de les competències municipals, que 

pose fi al procediment que autoritza la realització de festejos taurins a la via pública, 

reservant-se aquesta Alcaldia la facultat de nomenament del director del festeig. 

 6. Atorgament de les llicències en l’àmbit material de l’àrea de Govern, llevat que les 

lleis sectorials ho atribuïsquen expressament al Ple o a la Junta de Govern Local, en el seu 

àmbit funcional. 

 7. Ordenar la publicació, execució i fer complir els acords de l’Ajuntament, en el seu 

àmbit funcional. 

 8. Atorgar, denegar i adoptar qualsevol acte que pose fi al procediment que autoritza la 

instal·lació d’elements o instal·lacions no fixes en via pública o altres espais d’ús públic així 

com resoldre sobre les modificacions, ampliacions o baixes i l’exercici de les facultats 

relatives al restabliment de la legalitat quan no es tinga títol, l’autorització s’haja extingit, 

existisca un excés d’ocupació o concórrega qualsevol situació anàloga i les facultats relatives 

a ordenar el cessament de les ocupacions i disposar la retirada d’elements vinculades a 

activitats ludicofestives, turístiques o comercials que siguen tramitades pels departaments 

competents per raó de la matèria en l’Àrea de Govern. 

 8. Actuar com a òrgan de contractació i exercir totes les facultats que corresponen a 

aquest òrgan en relació amb els contractes menors sotmesos a la legislació de contractes del 

sector públic que, pel seu objecte, corresponguen en l’Àrea de Govern incloent les 

corresponents a les delegacions sobre les quals exerceix la direcció i supervisió. 

VUITENA: La delegació, per a ser eficaç, requerirà l’acceptació exprés per part del 

regidor o regidora delegada davant de la Secretaria General en el termini de tres dies hàbils 

des de la recepció de la present notificació. No obstant això, s’entendrà tàcitament acceptada 

si en el termini de tres dies hàbils des de l’endemà de la recepció de la present notificació no 

presenta davant de l’alcalde renúncia expressa. 

NOVÉ: Aquesta Alcaldia es reserva com a pròpia, sense perjuí de les delegacions 

especials conferides, la facultat de direcció i impuls dels serveis inclosos en l’Àrea de 

secretària general i Assessoria Jurídica, Gabinet de Comunicació, Igualtat i Medi Ambient. 

DESÉ: Totes les anteriors atribucions delegades ho són sense perjuí de la facultat de 

l’alcalde de resoldre, en qualsevol moment, assumptes concrets de les matèries que són 

objecte de delegació.   

ONZÉ: Notificar la present resolució personalment als interessats i interessades. 

DOTZÉ: Donar compte de la present resolució al Ple corporatiu en la pròxima sessió 

que tinga lloc i enviar-la als corresponents departaments municipals. 

TRETZÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal.” 

  

 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

12 EXPEDIENT 220344J. NOMENAMENT VOCALS JUNTA LOCAL DE 

SEGURETAT EN REPRESENTACIÓ DE L’ADMINISTRACIÓ LOCAL 
Resultant que, després de les eleccions municipals realitzades el passat 26 de maig 
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d’enguany, la nova corporació es va constituir en sessió extraordinària el dia 15 de juny de 

2019, fent-se necessari renovar la composició de la Junta Local de Seguretat. 

Considerant que és l’article 5 del Reial Decret 1087/2010, de 3 de setembre, pel qual 

s’aprova el Reglament que regula les juntes locals de seguretat, el que estableix la composició 

de les Juntes, regulant el seu apartat d) que formaran part de les Juntes locals de Seguretat en 

qualitat de vocals de l’Administració Local “tres representants a designar per l’alcalde”. 

Considerant que en l’apartat e) de l’esmentat article, es preveu que la Secretaria de la 

Junta Local l’exerciran alternativament, per períodes d’un any, un funcionari de l’Ajuntament 

designat per l’alcalde, o de l’Administració General de l’Estat, designat pel delegat o 

subdelegat del Govern, amb veu però sense vot. 

Tenint en compte que el comissari principal cap de la Policia Local de Sagunt forma 

part de la Junta com a vocal de l’Administració General de l’Estat, en virtut del que preveu 

l’article 5.1-b) del Reglament al principi esmentat, segons el qual són vocals “el cap o caps de 

les Forces i Cossos de Seguretat de l’Estat que exercisquen les seues funcions en l’àmbit 

territorial del municipi”. 

 

Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

PRIMER: Denominar com a vocals de la Junta Local de Seguretat de Sagunt, en 

representació de l’Administració Local, les següents senyores i senyors: 

-La regidora-delegada de Policia Local, Sra. Natalia Antonino Soria. 

-El segon tinent d’alcalde, Sr. Guillermo Sampedro Ruiz. 

-La cinquena tinent d’alcalde, Sra. Asunción Moll Castelló. 

SEGON: El secretari de la Junta Local de Seguretat de Sagunt continuarà sent el 

secretari general de la corporació, Sr. Emilio Olmos Gimeno, al qual el substituirà, en cas 

d’absència, l’oficiala major de l’Ajuntament, Sra. Josefa María Esparducer Mateu” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

13 EXPEDIENT 220805Z. DELEGACIÓ PRESIDÈNCIA CONSELL LOCAL 

AGRARI 
Considerant que l’article 8.1 dels Estatuts de l’organisme Autònom Consell Local 

Agrari de Sagunt, aprovats en sessió plenària ordinària de 24 de juny de 2004 (BOP de 

València núm. 247 de 16/10/2004), s’estableix que el president serà el Sr. Alcalde de 

l’Ajuntament de Sagunt, i podrà delegar aquesta representació en un regidor de la corporació 

municipal. 

D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 

Bases de Règim Local, l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades atribucions en els 

membres de la Junta de Govern Local, sense perjuí de les delegacions especials que, per a 

comeses específiques, puga realitzar en favor de qualsevol dels regidors encara que no 

pertangueren a aquella. 

Atés al que preveuen els articles 28, 66, 67 i 68 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal (ROM) en relació a les delegacions de l’Alcaldia i, en concret, als regidors-

delegats. 

Considerant que, de conformitat amb el que estableix l’article 9.6 de la Llei 40/15, d’1 

d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, la delegació de competències serà revocable en 

qualsevol moment per l’òrgan que l’haguera conferit. 

 

 Per tot açò, fent ús de les atribucions que m’atorga la legislació vigent, RESOLC: 

 PRIMER: Designar presidenta de l’organisme autònom municipal “Consell Local 

Agrari de Sagunt” la regidora de la corporació, sisena tinent d’alcalde, Sra. Gloria Mª Parra 

Calero. 

SEGON: Notificar la present resolució personalment a les persones interessades. 

TERCER: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 
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d’Informació Municipal. 

 QUART: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió que tinga lloc, 

per a complir el que preveu l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 

s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les corporacions 

locals.” 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

14 EXPEDIENT 221722Y. DELEGACIÓ PRESIDÈNCIA EFECTIVA CONSELLS 

SECTORIALS MUNICIPALS 
 Realitzades el passat 26 de maig eleccions municipals convocades per Reial Decret 

209/2019, i realitzada la sessió constitutiva de la corporació el dia 15 de juny de 2019; en 

exercici de la potestat d’autoorganització que reconeix a aquesta entitat l’article 4.1.ª) de la 

Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local (LBRL), es considera 

oportú procedir a la delegació, si és el cas de la Presidència efectiva dels Consells Sectorials, 

per a la seua posada en marxa. 

Considerant que, en l’articulat de tots els estatuts vigents reguladors dels consells 

sectorials creats per aquesta corporació municipal, s’estableix que la Presidència serà exercida 

per l’alcalde-president de la corporació o el regidor en qui delegue. 

 Considerant que, en l’apartat segon de l’article 73 del vigent Reglament Orgànic 

Municipal (ROM) s’estableix que cada Consell estarà presidit per un membre de la corporació, 

nomenat i separat lliurement per l’alcalde, que actuarà com a enllaç entre aquella i el Consell. 

Considerant que, quant al Consell Escolar Municipal de Sagunt, el president o 

presidenta d’aquest serà l’alcalde o Regidoria en qui delegue, d’acord amb el que disposa 

l’article 12 del Decret Legislatiu de 16 de gener de 1989, del Consell de la Generalitat 

Valenciana, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de Consells Escolars de la Comunitat 

Valenciana, modificat per Llei 6/2010, de 28 de maig, de la Generalitat i l’article 9.1 del 

Decret 111/89, de 17 de juliol, del Consell de la Generalitat Valenciana, pel qual es regulen els 

Consells Escolars territorials i municipals. 

Considerant que, segons el que disposa l’article 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, 

Reguladora de les Bases de Règim Local i articles 28 i 68 del Reglament Orgànic Municipal, 

l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades atribucions en els membres de la Junta de 

Govern Local, sense perjuí de les delegacions especials que per a comeses específiques puga 

realitzar en favor de qualssevol regidors. 

 

 Per tot això, fent ús de les atribucions que m’atorga la legislació vigent, RESOLC: 

 PRIMER: Delegar la Presidència dels següents consells sectorials en els regidors i 

regidores que a continuació s’indiquen: 

-Consell Municipal de Benestar Social: 

 Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz. 

-Consell Municipal de Pau, Solidaritat i Cooperació: 

 Sra. Maria Josep Soriano Escrig. 

-Consell Assessor de Comerç: 

 Sra. Gloria Mª Gloria Calero. 

-Consell Municipal de Cultura: 

 Sr. M. Asunción Moll Castelló. 

-Consell Municipal de l’Esport: 

 Sr. Javier Raro Gualda. 

-Consell Municipal per a l’Accessibilitat de Sagunt: 

 Sr. Josep Maria Gil Alcamí. 

-Consell Assessor de Patrimoni: 

 Sr. Roberto Rovira Puente. 

-Consell Assessor de Turisme: 
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 Sra. Natalia Antonino Soria. 

-Consell Sectorial d’Agricultura: 

 Sra. Gloria M. Parra Calero. 

-Consell Benestar Animal: 

 Sr. Francisco Javier Timón Saura. 

-Consell de Majors: 

 Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz. 

- Consell Municipal de la Infància: 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz. 

-Consell Assessor del Patrimoni de la Humanitat: 

 Sr. J. Francesc Fernández Carrasco. 

- Consell Sectorial de la Formació Professional de Sagunt: 

Sra. María José Carrera Garriga. 

SEGON: Delegar la Presidència del Consell Escolar Municipal en: 

- Sr. José Manuel Tarazona Jurado. 

TERCER: No es deleguen les presidències dels consells que a continuació es 

relacionaran, ja que l’alcalde, president nat de tots els consells sectorials, manté la Presidència 

efectiva dels següents: 

-Consell Municipal de Medi ambient: 

-Consell Municipal de la Dona: 

-Consell Econòmic i Social: 

QUART: Els presidents i presidentes tindran totes les facultats que els atribueixen els 

estatuts dels respectius consells. 

 CINQUÉ: La delegació requerirà per a ser eficaç l’acceptació per part del regidor o 

regidora delegada, i s’entendrà acceptada tàcitament si en el termini de tres dies hàbils a 

comptar de l’endemà de la seua notificació no presenta davant de l’alcalde renúncia expressa. 

 SISÉ: Notificar aquesta resolució als interessats i interessades. 

 SETÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal. 

HUITÉ: Donar compte d’aquesta resolució al Ple en la pròxima sessió que tinga lloc, 

per a complir el que preveu l’article 38 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 

s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les corporacions 

locals. 

 

Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

15 EXPEDIENT 221601E. ADSCRIPCIÓ REGIDORS I REGIDORES EN LES 

COMISSIONS INFORMATIVES PERMANENTS I ESPECIALS 
Vist que s’ha proposat al Ple de la corporació municipal, en la sessió convocada per al 

dia onze de juliol de 2019, la creació de les comissions Informatives Permanents i les 

comissions Informatives Especials. 

Vist que, en virtut del que preveuen els articles 42 i següents del ROM, la proposta és 

que, tant les comissions informatives permanents com les especials, estaran integrades per 1 

membre per cada un dels 7 grups polítics municipals més l’alcalde en la seua condició de 

president nat de totes elles. 

 Vist que en l’article 44 del vigent Reglament Orgànic Municipal s’estableix que 

l’adscripció concreta en cada comissió informativa dels membres de la corporació que han de 

formar part en representació de cada grup, es realitzarà per mitjà d’un escrit del seu portaveu 

dirigit l’alcalde. 

 D’acord amb què preveu l’article 125.c) del RD 2568/86, de 28 de novembre, pel qual 

s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les corporacions 

locals, que la dita adscripció concreta de regidors es donarà compte al Ple. 

 Atés que els diversos grups polítics municipals han procedit, a través dels seus 
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portaveus, a l’adscripció dels seus membres a cada una d’aquestes comissions informatives. 

 

Per tot açò, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

 Donar compte al Ple de l’adscripció dels representants dels grups polítics a les 

comissions informatives permanents, segons el detall següent: 

I. Comissió Informativa Permanent de Modernització de l’Administració: 

 Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Mª José Carrera Garriga 

• Suplent: Javier Raro Gualda 

- Pel Grup Municipal Compromís: 

• Titular: José Manuel Tarazona Jurado 

• Suplent: Josep Maria Gil Alcamí 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Manuel González Sánchez 

• Suplent: Juan Antonio Guillén Juliá 

 Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: Davinia Bono Pozuelo 

• Suplent: Sergio Muniesa Franco 

 Pel Grup Municipal Esquerra Unida PV: 

• Titular: Guillermo Sampedro Ruiz 

• Suplent: Roberto Rovira Puente 

- Pel Grup Municipal Ciutadans: 

• Titular: Salvador Montesinos Zamorano 

• Suplent: Raúl Castillo Merlos 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: Alejandro Vila Polo 

 

 II. Comissió Informativa Permanent d’Economia i Organització Municipal i Especial 

de Comptes: 

 Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Gloria Mª Parra Calero 

• Suplent: Natalia Antonino Soria 

- Pel Grup Municipal Compromís: 

• Titular: Josep Maria Gil Alcamí 

• Suplent: Asunción Moll Castelló 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Juan Antonio Guillén Juliá 

• Suplent: Manuel González Sánchez 

 Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: Sergio Muniesa Franco 

• Suplent: Davinia Bono Pozuelo 

 Pel Grup Municipal Esquerra Unida PV: 

• Titular: Roberto Rovira Puente 

• Suplent: Guillermo Sampedro Ruiz 

- Pel Grup Municipal Ciutadans: 

• Titular: Raúl Castillo Merlos 

• Suplent: Salvador Montesinos Zamorano 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: Alejandro Vila Polo 

 

 III. Comissió Informativa Permanent de Benestar : 

 Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 



28 

• Suplent: Francisco Javier Timón Saura 

- Pel Grup Municipal Compromís: 

• Titular: Maria Josep Soriano Escrig 

• Suplent: Josep Francesc Fernández Carrasco 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Pilar Berna García 

• Suplent: Cosme Herranz Sánchez 

 Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: Davinia Bono Pozuelo 

• Suplent: Sergio Muniesa Franco 

 Pel Grup Municipal Esquerra Unida PV: 

• Titular: Guillermo Sampedro Ruiz 

• Suplent: Roberto Rovira Puente 

- Pel Grup Municipal Ciutadans: 

• Titular: Raúl Castillo Merlos 

• Suplent: Salvador Montesinos Zamorano 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: Alejandro Vila Polo 

 

IV.  Comissió Informativa Permanent de Territori i Sostenibilitat: 

 Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Javier Raro Gualda 

• Suplent: Gloria Mª Parra Calero 

- Pel Grup Municipal Compromís: 

• Titular: Josep Francesc Fernández Carrasco 

• Suplent: Josep Maria Gil Alcamí 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Manuel González Sánchez 

• Suplent: Juan Antonio Guillén Juliá 

 Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: Sergio Muniesa Franco 

• Suplent: Maribel Sáez Martínez 

 Pel Grup Municipal Esquerra Unida PV: 

• Titular: Guillermo Sampedro Ruiz 

• Suplent: Roberto Rovira Puente 

- Pel Grup Municipal Ciutadans: 

• Titular: Salvador Montesinos Zamorano 

• Suplent: Raúl Castillo Merlos 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: Alejandro Vila Polo 

 

V. Comissió Informativa Permanent de Cultura, Educació i Oci: 

 Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Francisco Javier Timón Saura 

• Suplent: Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

- Pel Grup Municipal Compromís: 

• Titular: José Manuel Tarazona Jurado 

• Suplent: Mª Josep Soriano Escrig 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Cosme José Herranz Sánchez 

• Suplent: Carolina Fuertes Gallur 

 Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: Maribel Sáez Martínez 
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• Suplent: Sergio Muniesa Franco 

 Pel Grup Municipal Esquerra Unida PV: 

• Titular: Guillermo Sampedro Ruiz 

• Suplent: Roberto Rovira Puente 

- Pel Grup Municipal Ciutadans: 

• Titular: Salvador Montesinos Zamorano 

• Suplent: Raúl Castillo Merlos 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: Alejandro Vila Polo 

 

VI. Comissió Informativa Permanent de Promoció de la Ciutat: 

 Pel Grup Municipal Socialista: 

• Titular: Natalia Antonino Sòria 

• Suplent: Mª José Carrera Garriga 

- Pel Grup Municipal Compromís: 

• Titular: Asunción Moll Castelló 

• Suplent: Josep Francesc Fernández Carrasco 

- Pel Grup Municipal IP: 

• Titular: Carolina Fuertes Gallur 

• Suplent: Pilar Berná García 

 Pel Grup Popular Municipal: 

• Titular: Maribel Sáez Martínez 

• Suplent: Davinia Bono Pozuelo 

 Pel Grup Municipal Esquerra Unida PV: 

• Titular: Roberto Rovira Puente 

• Suplent: Guillermo Sampedro Ruiz 

- Pel Grup Municipal Ciutadans: 

• Titular: Raúl Castillo Merlos 

• Suplent: Salvador Montesinos Zamorano 

- Pel Grup Municipal Vox: 

• Titular: Alejandro Vila Polo 

 

 Per tot això, el Ple en queda assabentat. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 9 hores i 

24 minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


